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年4月16日结束了。将考试中出现的若干问题答案附上：1、

我国是桂花的故乡，西南、中南地区是它的原产地。现在各

地都有种植。在中国战国时代，屈原的《九歌》中就曾多次

出现“桂舟”、“桂酒”等词，这是最早以桂入诗的例子。

陕西省勉县城南定军山武侯墓前有两株桂花，相传栽种于汉

代，已有1700多年历史，人们称它们为“汉桂”。从这段文

字，我们可以知道的是（ a ）。A. 我国栽种桂花已有1700多

年历史B. 桂花多在我国西南、中南地区种植C. “汉桂”是最

早入诗的桂树D. 《九歌》是我国最早的诗词2、中学每一位

校长都是任职一届，一届任期三年，那么在8年期间南岗中学

最多可能有几位校长? ( C )A. 2 B. 3 C. 4 D. 53、投机是指为了

以后在销售(或暂时售出)商品而购买，以期从其价格变化中

获利，根据上述定义，下列属于投机范畴的是( C )。A. 10年

前老张承包了村里无人要的15亩果园，如今依靠果树发家致

富B. 小刘最近买了一双皮鞋，因不喜欢样式又转卖给朋友C. 

老杨以10. 03元的价格买入2000股股票，以11. 00元的价格卖

出D. 王老师买了住房自住，后房价上涨，王老师卖出房屋从

中获利财产处分行为是指直接发生财产权移转或消灭效果的

行为，财产处分行为的结果是使权利的移转，权利的内容的

缩小或改变，权利上设定负担以及权利消灭等。根据上述定

义，下述行为中不属于财产处分行为的是( A )。A. 为担保一



笔债务，甲公司将自己所有的房产抵押，抵押行为使甲公司

对该房产的所有权受到限制B. 乙抛弃自己的电视机。抛弃行

为使乙对该电视机的所有权消灭C．丙与丁订立合同，出卖

丙的家传古画，并约定7日后丙交付古画。合同行为使丙负担

着7日后移转古画所有权的义务D. 丁免除丙的金钱债务，免

除行为使丙不必履行偿还金钱的义务政府应该不允许烟草公

司在其营业收入中扣除广告费用。这样的话，烟草公司将会

缴纳更多的税金。烟草公司只好提高自己的产品价格，而产

品价格的提高正好可以起到减少烟草购买的作用。以下哪项

是题干论点的前提? ( A )A. 烟草公司不可能降低其他方面的成

本来抵消多缴的税金B. 如果它们需要付高额的税金，烟草公

司将不再继续做广告C. 如果烟草公司不做广告，香烟的销售

量将受到很大影响D. 烟草公司由此所增加的税金应该等于价

格上涨所增加的盈利某校学生排成一个方阵，最外层的人数

是60人，问这个方阵共有学生多少人？ A.272人 B.256人 C.240

人 D.225人 解析：选 b 方阵是 四个"角"所以,方阵的每一边: (60

4)/4=16 总人数是: 16×16=256一辆汽车油箱中的汽油可供它

在高速公路上行驶462公里或者在城市道路上行驶336公里，

每公升汽油在城市道路上比在高速公路上少行驶6公里，问每

公升汽油可供该汽车在城市道路上行驶多少公里?（a）A. 16

B. 21 C. 22 D. 27 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下
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